我国的有钱人还真的不少,从福布斯在2021年发布的内地富豪榜来看,100名上榜者的总财富值已经达到了1.48万亿美元,折合人民币约为9.43万亿元。这几乎达到了我国2020年GDP总量的1/10.

榜单第一名的正是我国的首富钟睒睒,财富值高达4244亿元,即便是榜单中的最后一名,财富值也有370亿之多,是我们普通人无法企及的财富。难怪人们都说,我国拥有巨大的贫富差距。



而到了2007—2008年的货币版本,最高出现了100万亿的津元面值。有网友笑称,光是数纸币上面的"0"都要数一会儿,如此面额的货币,堪比我国祭祀所用的冥币,就连"天地银行"见了津巴布韦币都要"甘拜下风"。

如果说真的想要拥有巨大的财富值,将手中的人民币兑换成津巴布韦元,就可以实现了。虽说2009年津元就停止了流通,但是按照当时货币贬值最严重时的汇率来看,1元人民币可以兑换9596544199津巴布韦币,接近96亿津巴布韦币。

看来,去了津巴布韦,人人都是亿万富翁了。而造成这一切的"罪魁祸首",就是恶性通货膨胀。



最开始,超市里一包洋芋片的价格是500万津元,结果短短一个月的时间,价格又翻了一倍,一包洋芋片要1000万。到后来,要想买东西,就要提着一捆,甚至是拉上一车的钱,才能买个普通的商品。

可见,这样的通货膨胀是很恐怖的,目前来看,即便是发行了新的货币,但津巴布韦仍旧没有逃离高通胀的局面,看起来是"亿万富翁",实际上国民生活却贫困得不得了,不知道这样的"有钱人",大家还羡慕吗?

2/3



不仅仅是历史,现代社会中也有这样的例子。2020年的黎巴嫩,通胀率超过了80%,物价最高甚至飙升到了699%的水平。而2021年的土耳其,通胀水平也几乎达到了恶性通胀的"标准"。

2022年1月3日,土耳其国家统计局公布上年12月CPI数据,同比直接增长了36.08%,据高盛的预测,2022年土耳其通胀将保持在40%以上。如果通胀持续下去,土耳其可能也难逃恶性通胀的结局。

3/3